

COMUNICAT DE PRESĂ  
31 MAI 2019

## BURSA DE VALORI BUCUREȘTI: NOILE MODIFICĂRI ADUSE OUG 114 RESTABILESC CADRUL PENTRU DEZVOLTAREA PIEȚEI DE CAPITAL

[Bursa de Valori București \(BVB\)](http://www.bvb.ro), instituție fundamentală a pieței de capital, salută decizia Guvernului, care a modificat în ședința de ieri prevederile OUG 114 cu privire la Pilonul II de pensii astfel încât să ofere condiții îmbunătățite raportat la cadrul legal creat la finalul anului trecut.

Salutăm deschiderea spre dialog și consultări de care au dat dovadă reprezentanții Ministerului Finanțelor Publice și Autorității de Supraveghere Financiară și apreciem în mod deosebit modul în care au luat în calcul semnalele trase de reprezentanții tuturor instituțiilor implicate în piața de capital. Felicităm, de asemenea, Asociația pentru Pensii Administrare Privat din România și toate părțile implicate pentru contribuția în tot acest proces consultativ. Noile modificări aduse OUG 114 reprezintă o măsură concretă în direcția bună. Investitorii au nevoie, însă, de predictibilitate și stabilitate legislativă și urmăresc cu deosebită atenție acțiunile decidenților politici ce influențează mediul economic și evoluția companiilor listate.

Fondurile de pensii reprezintă investitori instituționali puternici care investesc masiv în economia românească. Prin clarificarea situației acestora, piața de capital locală, în care activează companii românești ce reprezintă valoric peste 10% din Produsul Intern Brut al României, poate reintra într-o zonă de normalitate și își poate relua ascensiunea spre o eventuală promovare la statutul de piață emergentă.

**BURSA DE VALORI BUCUREȘTI** administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme alternative de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe propria piață din 2010. Pentru mai multe informații vizitați [WWW.BVB.RO](http://WWW.BVB.RO)

Pentru mai multe informații: Florin Cepraga, Senior PR Specialist, +40.740.246.487, [comunicare@bvb.ro](mailto:comunicare@bvb.ro)

Reg. Comertului J40/12328/2005  
C.U.I. 1777754/2005  
Capital Social: 80.492.460 LEI  
Decizia C.N.V.M Nr.369/31.01.2006

Bd. Carol I, Nr.34-36, Et.13-14, Sector 2  
020922, Bucuresti, Romania

Urmăriti-ne pe    